

Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение
«Шеметовская средняя общеобразовательная школа»
Сергиево-Посадский городской округ
Московская область

«Открытие малых Олимпийских игр»

Составитель:
Яковлева Татьяна Викторовна
Классный руководитель /
учитель физической культуры
высшей квалификационной категории

2022 год

Сценарий «Открытие малых Олимпийских игр»

Цель: углубление знаний учащихся об олимпийском движении.

Задачи:

- пропагандировать физическую культуру и спорт как основное средство укрепления здоровья и физического развития;
- формировать коммуникативные умения и навыки;
- воспитывать чувство коллективизма, дружбы, взаимопомощи.

Ход мероприятия

Звучат фонограммы спортивных песен. Все отряды строятся друг за другом. Все имеют отличительный знак (галстуки, шары, футболки и т.д.). **ФАНФАРЫ.**

Ведущие: Дорогие, ребята! ДОЛ «Березка» начинает торжественную церемонию открытия Малых Олимпийских игр.

Мы рады приветствовать вас на торжественной церемонии открытия малых Олимпийских игр в нашем лагере.

К маршу- параду приготовиться покомандно!

На торжественную церемонию открытия малых олимпийских игр шагом марш!

(звучит олимпийский марш. Команды идут и становятся на свое место, заранее определенном)

Сегодня мы открываем новую страницу в спортивной жизни лагеря. Мы начинаем малые Олимпийские игры.

Олимпийские игры — главное спортивное соревнование в мире, где представлено много разных видов спорта и принимают участие тысячи человек (любителей и профессионалов). Олимпиада возникла около 3000 лет назад, а её современное возрождение состоялось в конце 19 века.

Мы верим, и в дальнейшем наш лагерь добьется больших успехов в спорте.

«Быстрее! Выше! Сильнее!»

Сильная Россия - здоровая Россия!

Олимпийский флаг состоит из белого полотна, помещённого на него 5-и колец. Цвета колец (чёрный, синий, красный, жёлтый, зелёный) 5 переплетенных колец олимпийского флага — это символ пяти континентов, синее символизирует Европу, черное-Африку, красное — Америку, желтое- Азию и зеленое — Австралию.

Кольца напоминают английскую букву «W» (3 сверху, 2 снизу). Они переплетены между собой, что объясняется, как универсальность Олимпийских игр, объединяющих спортсменов со всего мира.

Олимпийский девиз звучит так: «Citius — Altius — Fortius!», что в переводе с латыни означает «быстрее-выше-сильнее!». Девиз присутствовал на самых первых Играх современности в 1894 году, а его официально ввели в 1924 году на парижской Олимпиаде.

Следующий символ Олимпийских игр — это гимн. Он был написан для первой современной Олимпиады (1896) греческим композитором Спиросом Самарасом. Каждая последующая Олимпиада вплоть до 1956 года имела свою собственную музыкальную композицию, которую играли на церемонии открытия соревнований и поднятия флага. Начиная с ОИ 1960 года работа Самараса была утверждена официальным гимном каждого розыгрыша Олимпийских игр.

Под гимн вносят олимпийский флаг.

Вот слова гимна Олимпиады в переводе на русский язык:

Олимпийская клятва — важнейший атрибут игр, входящая в число основных символов соревнования. Клятва была разработана Кубертенем в 1913 году и впервые представлена на ОИ 1920. Олимпийская клятва произносится одним спортсменом и судьей от страны на церемонии открытия каждой Олимпиады.

•От имени спортсменов спортсмен(ка) лагеря _____ читает клятву.

Текст клятвы спортсмена:

От имени всех спортсменов я обещаю, что мы будем участвовать в этих Олимпийских играх, уважая и соблюдая правила, по которым они проводятся, в истинно спортивном духе, во славу спорта и во имя чести своих команд.

Все: Клянемся! Клянемся! Клянемся!

Олимпийский огонь. История гласит, что огонь древним грекам подарил Прометей. Олимпийский огонь горит перед руинами Храма Геры в Олимпии, подчёркивая связь между древними и современными Играми. Огонь, как и много веков ранее, поджигается с помощью парабалического зеркала, используя солнечные лучи. Потом начинается длинная эстафета, чтобы доставить огонь из Греции к месту проведения соревнований. Одним из факелов бегунов поджигается котёл и огонь продолжает гореть до конца завершения Олимпиады.

- Спортсмен(ка) лагеря _____ внести олимпийский огонь.
Проходит и передает ребенку из отряда и так следующему

Внимание! Для прохождения этапов олимпийских игр командам построиться! Капитанам получить маршрутные листы. Вперед, к победам!!!

(музыка, олимпийский марш)

1 этап - Эстафета «Факел». Отряды стоят в колонну по одному, капитаны держат в руках «факелы». По сигналу первый участник бежит до кегли, стоящей на противоположной стороне, оббегает ее, возвращается к своей команде, передает «факел» следующему участнику. Побеждает команда, которая закончит эстафету раньше всех.

2 этап - Эстафета «Колесница». Участники каждой команды встают по двое. По сигналу дети бегут до «столба» (кегли), поворачиваются и возвращаются к своей команде. Передают коня следующей паре. Побеждает колесница, первой закончившая эстафету.

3 этап – «Полоса препятствий» пройти в «воротики» - «болото» прыжки из обруча в обруч – метание в цель.

4 этап – «Меткий стрелок» - дартс

Ведущий. Вот и закончились наши соревнования. Спортсменами не рождаются, спортсменами становятся. Возможно, кто-нибудь из вас станет спортсменом, возможно, знаменитым, и будет защищать честь страны на Олимпийских играх.

Для снятия Олимпийского флага приглашается команда победителей. Флаг снять!

Спортсмены снимают флаги и выносят его из зала.

Ведущий. Пора погасить и Олимпийский огонь.

Огонь гаснет.

Всем спасибо за внимание. До свидания! До новых встреч!





